
伊方町第３次総合計画・総合戦略策定
に向けたアンケート調査結果

伊方町に「ずっと住み続けたい」と回答した
人は約半数、「いずれ町外に転居したい」と
回答した人が約３割となっているね。
それぞれどんな理由があるのかな。

生活利便性の充実に対するニーズが高い様子
がわかるね！

自然に恵まれているか

0.88
家族との関係

0.72
自然が

守られているか

0.32

ご近所との関係

0.25

子育て

0.23

幸福度＝
（幸福感を感じる×２点＋幸福感をまあまあ感じる×１点＋普通×０点＋

幸福感を感じない×-1点＋幸福感を全く感じない×-２点）

回答者数（無回答を除く）

健康 0.16 住まいの快適さ 0.07

仕事のやりがい 0.06 地域のつながり
助け合い

0.05

地域の歴史や文化
を誇りに思うこと

0.05

●調査対象：18歳以上の住民2,000人

●調査期間：令和７年２月14日～３月14日

概 用 版

回答対象者数：970人

回答対象者数：970人

住みたい理由

1位 所有する家や土地がある

2位 生まれ育った場所を大切に思う
（愛着がある）

今の場所での生活に慣れているから3位

回答対象者数：519人

59.5％

51.4％

46.1％

住みやすい

42.1％

13.2%

28.9%

27.4%

20.0%

9.1%

1.4%

住みやすい
どちらかといえば住みやすい
どちらともいえない
どちらかといえば住みにくい
住みにくい

ずっと
住み続けたい

53.5％
53.5%

27.9%

13.1%

3.9%

1.5%

ずっと住み続けたい
いずれ町外に転居したい
住み続けたいが、町外に転居せざるをえない
町内のほかの場所に転居したい
無回答

住みたくない理由

1位 買物などの日常生活が不便

2位
医療や福祉に不安がある
通院等に不便

3位 交通の便が悪い、道路整備が
充実していない

回答対象者数：398人

62.3％

52.3％

74.4％

知っている

12.3％

知らない

87.1％
総合計画のことを
もっとたくさんの
人に知ってもらう
必要があるね…！

回答対象者数：970人

暮らし全般 0.16

地域の安全・
安心

0.03 余暇の楽しみ -0.12 収入 -0.26

満足度
重要度

（重要・満足×10点＋ある程度満足・やや重要×５点＋どちらともいえない×０点
＋やや不満・あまり重要ではない×-5点＋不満・重要度はない×-10点）

回答者数（無回答を除く）

＝

健康増進活動の推進

医療体制の充実

結婚・出産・子育てへの支援の充実

高齢者福祉の充実
障がい者福祉の充実

地域福祉の充実

生活環境の充実

道路・河川の整備、交通環境の充実

上・下水道の整備

港湾・漁港機能の充実

消防・防災体制の充実

交通安全・防犯体制の充実

住環境の充実

U・I・Jターン移住促進

農業の振興

水産業の振興

観光・商工業の振興

学校教育の充実

生涯学習・生涯スポーツの活性化

伝統・文化の継承と発展

人権尊重・男女共同参画社会の推進

地域間交流・国際交流の推進

協働のまちづくりの推進
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Ⅱ：重要度はそれほど高くないが、

満足度は高い施策群

満足度

平均値

重要度

平均値

Ⅰ：重要度が高く、

満足度も高い施策群

Ⅲ：重要度はそれほど高くなく、

満足度も低い施策群

Ⅳ：重要度が高いが、

満足度は低い施策群

満
足
度

重要度

回答対象者数：970人

重要度が高いにも関わら
ず、住民の満足度が低い
施策はこれから重点的に
取り組むべきまちの課題
といえるね。
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